
【生徒】回答数383(226)

No 評価項目 5 4 3 2 1 R5 R4 差

1 学校は楽しい 139 125 83 23 13 264 68.9% 59.5% 9.4%

2 教室やトイレなど、校内がきれいである。 39 79 127 80 58 118 30.8% 24.4% 6.4%

3 先生は、補習や課題などで生徒の学習支援をしてい

る。
114 155 91 10 13 269 70.2% 68.6% 1.6%

4 授業は、わかりやすく興味関心がもてるように教え方

を工夫している。
104 144 106 15 14 248 64.8% 56.5% 8.2%

5 先生は生徒の性格や特徴をよく理解し、個に応じた学

習指導に努めている。
102 136 110 20 15 238 62.1% 52.0% 10.1%

6 学校は、各種講座など資格取得の取り組みが充実して

いる。
175 139 55 5 9 314 82.0% 76.6% 5.4%

7 専門に関する授業や各学校における行事等は将来に役
立つ内容である。

168 128 70 5 12 296 77.3% 74.4% 2.9%

8 将来の職業や働くことについて先生方から適切なアド

バイスが得られた。
122 141 99 12 9 263 68.7% 71.4% -2.7%

9 進学や就職のための講座や指導が充実している。 147 142 74 12 8 289 75.5% 64.5% 11.0%

10 勤怠や身なりなどの生活指導がきちんと行われてい

る。
164 121 72 13 13 285 74.4% 69.3% 5.1%

11 飲酒・喫煙・薬物乱用防止の指導がきちんと行われて

いる。
174 110 70 15 14 284 74.2% 74.9% -0.7%

12 交通安全指導がきちんと行われている。 168 125 70 10 10 293 76.5% 73.9% 2.6%

13 学校は体罰やいじめや暴力がない学校づくりを推進し

ている。
169 121 74 8 10 290 75.7% 72.9% 2.9%

14 先生は生徒の悩み相談にのってくれる。 150 117 96 7 13 267 69.7% 64.8% 4.9%

15 部活動が盛んである。 127 112 107 23 14 239 62.4% 65.6% -3.2%

16 学校行事は充実している。 134 146 65 20 18 280 73.1% 62.6% 10.5%

17 生徒会活動が盛んである。 127 114 117 11 14 241 62.9% 58.2% 4.7%

18 学校はいじめを防ぐために、行事や講話などの取り組

みを行っている。
148 124 94 7 10 272 71.0% 47.0% 24.0%

19
学校は日頃から、いじめを相談しやすい雰囲気づくり

やアンケート調査、声かけなどを行い、いじめの早期

発見に努めている。

140 126 104 3 10 266 69.5% 50.6% 18.8%

20
学校は、いじめが発生した場合、すぐに被害者を保護

し、いじめの事実確認などいじめの解消に向けた対応

を行っている。

138 110 116 7 12 248 64.8% 52.4% 12.4%


	生徒R5

